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Ata da 2.696 (Segunda Milésima, Sexcentésima Nonagésima Sexta), sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 12ª Reunião do I período Legislativo de 2014. Aos seis 

dias do mês de maio do ano de Dois Mil e Quatorze, as 19h00minhoras, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Francisco 

Dias de Araújo, Wellington Araújo Júnior, José Rivaldo Lima, Marineide Alves Dantas de 

Medeiros, Zuil Ribeiro da Silva, Nenilvan Rodrigues Bezerra e Josenaldo Rodrigues 

Guimarães Filho. Ausente à vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa com 

justificativa. Havendo numero legal o Senhor Presidente verificou que havia quórum 

para deliberação, declarou abertos os trabalhos da presente sessão, e já determinou a 

leitura da ata da sessão anterior que depois lida foi colocada em discursão e em 

votação, sendo a mesma aprovada por todos os ides presentes sem nenhuma emenda. 

Dentro do expediente foi dada entrada nas seguintes matérias: Indicação de Nº 

016/2014 – Requer ao Poder Executivo providencias no sentido de que seja feito o roço 

em todas as estradas vicinais do nosso município – Vereador Zuil Ribeiro da Silva, 

Indicação Nº017/2014 – Requer ao Poder Executivo para que o mesmo veja a 

possibilidade de fazer a doação de uma ambulância para a sociedade de proteção a 

maternidade e a infância de acari; assim como disponibilizar um motorista do quadro do 

município para este fim. Vereadores Jose Rivaldo Lima e Wellington Araújo Junior; 

Indicação Nº018/2014 – Requer ao Poder Executiva a recuperação de todos os mata-

burros existentes no município que estejam necessitando de uma melhoria. Vereador 

Zuil Ribeira; e o Requerimento Nº005/2014 – de autoria do vereador Leonardo Ferreira 

de Azevedo, o qual solicita a Senhora Governadora do Estado do Rio Grande do Norte o 

asfalto que a BR>427 a Comunidade de Bulhões, neste município; Concluído a leitura 

do expediente o Senhor Presidente informou que as meterias entrarão na ordem no dia 

da próxima sessão. Dando continuidade a sessão e estando inscrito o vereador Zuil 

ribeiro da Silva, usou da palavra pedindo licença para falar de seu lugar onde estava 

sentado, concebido pela presidência o mesmo fez seus cumprimentos ao publico 
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presente e se pronunciou: disse que acho estranho pela ausência do blogueiro Romeu 

Dantas, que em seu blog publicou dizendo que o Portal da Transparência da Câmara 

Municipal não esta cumprindo o que determina na lei, deixando de informar o que é 

preciso com mais detalhe, ai eu pergunto e o da Prefeitura que esta sendo publicado é 

nada, a dias; segundo informações sem muita afirmação é por falta de pagamento a 

empresa responsável; O vereador Presidente Leonardo Ferreira pediu uma parte ao 

colega Zuil Ribeiro, e informou que em conversa com a pessoa de Vicente- funcionário 

desta casa e responsável pelo Portal da Transparência da mesma, que as informações 

contidas neste, estão corretas. Wellington Araújo questionou a respeito de dois 

funcionários da casa, que ganham trezentos e poucos reais, esses funcionários foram 

nomeados através de portarias? E pediram direito de acesso as mesmas. Leonardo 

Ferreira informou do porque esses funcionários recebem estes valores, pois os mesmos 

são diaristas, recebendo por dois dias trabalhados em cada semana, sendo retirada 

nota fiscal avulso na Prefeitura, recolhendo INSS- Imposto sobre serviço. Zuil Ribeiro 

voltou a falar e lembrou-se do que disse na sessão passada quanto aos motoristas 

habilitados com curso para transportar estudantes; pois Lula tem, inclusive com 

certificado entregue na época na Universidade de Currais Novos; continuando sua fala 

perguntou a colega Marineide se a mesma havia marcado a reunião dos agentes de 

saúde, com o Prefeito- Ela respondeu que ficou de receber essa informação esta 

semana. Ai o vereador Nenilvam Rodrigues se pronunciou e disse que já são três 

reuniões com esta que os agentes esperam do Prefeito, e ate agora nada; Ai perguntou 

ao líder do Prefeito, que resposta você tem para os agentes, o que p Prefeito diz a 

respeito disto, os agentes querem saber. O Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho – Líder do Prefeito usou da palavra e disse que as respostas que ficou de traze 

para esta casa, já trouxe, agora tem direito livre todos e qualquer funcionário que 

desejar ir ate à justiça a busca de seus direitos; e como já disse, analisando a situação 

do município, seria muito bom que o mesmo pudesse dar os aumentos desejados; a 

colega Marineide foi feliz quando diz que esta tentando uma reunião com o Prefeito, 

para ouvir diretamente da boca dele para os agentes, se vai dar ou não o reajuste; Ai 
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repito outra vez, o caminho mais certo, vocês agentes de saúde já sabem, e é legitimo, 

a procura do Prefeito para uma conversa, para terem uma decisão afirmativa, e ainda 

sugiro que para esta reunião, levem o Presidente do Sindicato da Classe. Leonardo 

Ferreira complementou as informações sobre a Resolução, onde desde 2012 e 2013 foi 

cumprido, apenas este ano o município não cumpriu com a Lei. Zuil Ribeiro retomou 

sua fala e aconselhou aos agentes de saúde procurar a justiça, para resolver os 

problemas; e disse: é muito bom esta de fora, pois na gestão anterior o adversário do 

Prefeito na época pagava ate advogado para quem p procurasse. Rodrigues aparteou 

novamente o colega Zuil Ribeiro, falou da situação atual do município dizendo: tudo 

causado por erros do passado, e heranças de uma má administração, onde tinha tudo 

para alguns e pouco para a maioria; e não é dentro de um ano e meio que se consegue 

arrumar uma casa desta onde só existe dividas, dividas e multas. Nenilvam Rodrigues 

insiste com o líder do Prefeito, então o vereador não vai dar nenhuma resposta? – 

Wellington Junior perguntou ao vereador Nenilvam se o mesmo fosse funcionário 

entraria em greve como incentivou os agentes. Marineide se pronunciou dizendo que a 

discussão esta muito repetitiva e nada resolvida. Jose Rivaldo disse para o Vereador 

Zuil quando o mesmo fala da não publicação do FPM; quando o Prefeito atrasar um 

mês de salario, será publicado; Zuil não acata a colocação do colega e diz: isto é para 

ser publicado agora, e não somente quando isto acontecer, como disse o vereador. 

Passando para ordem do dia, foi colocada em discussão a Indicação de Nº015/2014 – 

de autoria do vereador Jose Rivaldo Lima, e o Requerimento Nº004/2014 – da 

vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros, os quais fizeram suas explanações e 

pedido de apoio aos demais colegas, e sendo aprovados por unanimidade, serão 

encaminhados para o Executivo analisar e executar se achar de acordo as devidas 

reinvindicações. Nas explicações pessoais apenas os vereadores Welington Junior e 

Nenilvam Rodrigues fizeram comentários, discussões e ate justificativas de um para o 

outro, quanto aos seus afazeres, inclusive Wellington disse esta desempregado em 

virtude de não ter conseguido conciliar o emprego que tinha com o cargo eletivo de 

Vereador. Nas considerações finais da Presidência foi apresentado os convites recebidos 
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na casa, foi comentado que a sessão foi bem discutida, principalmente no tocante ao 

assunto que diz respeito ao reajuste dos agentes de saúde, no entanto vamos aguardar 

a reunião que esta sendo articulada com o chefe do Poder Executivo juntamente com 

os agentes, depois lembrou que o município esta mostrando dificuldade no atendimento 

desta reivindicação, mas esta pagando altos valores a um escritório de advocacia, 

desde o mês de fevereiro. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão e convidou 

todos para o próximo dia 13 de Maio de 2014 e mandou lavrar a presente ata para 

constar. Eu Albervânia Silva de Medeiros Costa, lavrei esta em 06 de Maio de 2014. 

Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª 

secretária. 

 


